

Переславские головотяпы

Как не надо проводить вербовку в военные школы

Весной в Переславле был объявлен набор молодёжи в военные школы. Желающих оказалось много, из них 11 июля, после медицинского осмотра, 14 человек были направлены на двухмесячные подготовительные курсы.

Ребята занимались с большой охотой, бросив в самое горячее рабочее время свои хозяйства. После полуторамесячного обучения их распустили, обещав оповестить ко времени приёмных испытаний в военные школы (15 сентября).

Срок прошёл. Никаких повесток никто не получил. Поехали справиться. Узнали:

На Переславль-то, оказывается, и мест никаких дано не было.

Зачем же, спрашивается, отрывали ребят от работы и тратили средства на их подготовку?

^{*}*Шохоров*, ?. Переславские головотяпы / ?. Шохоров // *Голос труда*. — 1930. — 10 января. — С. 5.